
Recomendamos sempre consultar o manual do equipamento em que está 

utilizando. Verificar o bico mais adequado para o tipo de pintura a ser realizada. 

Para melhor acabamento cruze as faixas de aplicação em vertical e horizontal, 

mantendo uma distância de aproximadamente 30 cm da superfície a ser pintada. 

Utilize o misturador motorizado para a homogeneização do produto. Ajuste a 

pressão do equipamento de acordo com o indicado e faça testes de uniformidade 

em uma pequena parte da parede ou em outra superfície. 

É um produto formulado com resina acrílica e aditivos 

impermeabilizante que conferem alta durabilidade, 

resistência, hidrorrepelência e impermeabiliza as 

superfícies. Com a sua aplicação a superfície fica mais fácil 

de limpar, proporciona alto brilho e minimiza o 

aparecimento de bolor. Uso interno e externo. Esta 

f ó r m u l a  a d i t i v a d a  c o m  G r a f e n o  a u m e n t a  a 

impermeabilidade à resistência e a durabilidade da resina.

Indicado para aplicação em telhas, tĳolos aparentes, pedras naturais, pisos 

porosos, concreto aparente e cimento queimado acrílico.

Hidrorrepelente | Super Durável | 

Alto Rendimento | Proteção Sol e Chuva.

ATRIBUTOS

36 meses após a data de fabricação.

Balde Redondo 3,6L | Balde Redondo 18L.Cores

Disponível em 5 cores (vide site). Atenção: As cores apresentadas no 

catálogo apresentam ligeira variação de tonalidade em relação ao 

acabamento final por se tratar de impressão em papel.

Resina à base de dispersão aquosa de copolímero 

estireno acrílico, aditivos microbicidas, pigmentos 

isentos de metais pesados, glicóis e tensoativos e 

grafeno.

PRAZO DE VALIDADE

EMBALAGENS

INDICAÇÕES DE USO

CORES

COMPOSIÇÃO QUÍMICA

PINTURA COM AIRLESS

INFORMAÇÕES DE APLICAÇÃO

ACQUA GRAFENO
RESINA ACRÍLICA B.A.

Sempre realize a filtragem dos produtos por uma tela antes da sua utilização, isto 

evita entupimentos dos filtros e do bico da pistola airless, protegendo o 

equipamento e prolongando sua vida. útil.

BOLETIM TÉCNICO

Brilhante.

ACABAMENTOS

COMPOSIÇÃO QUÍMICA

ABNT NBR 11702- Tipo 4.8.5.

AIRLESS

Pressão de pulverização: De 50 a 60lbs/pol³

Pressão: De 1200 a 1400psi

Abertura: 0,017

Velocidade de aplicação: De 9 a 11 m²/min, em intervalos de 4 horas.

- Evite contato direto com a pele; em caso de contato lave com água e sabão em abundância.

- Use luvas de proteção, proteção ocular e facial.

- Evite a liberação para o meio ambiente.

- Mantenha o ambiente ventilado durante a preparação, aplicação e secagem.

- Mantenha a embalagem bem fechada, fora do alcance das crianças.prolongando sua vida útil.

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA

FERRAMENTA: Rolo de lã | Pincel | Trincha | Airless.

DEMÃOS: 2 a 3 demãos.

DILUIÇÃO COM ÁGUA LIMPA: 

ROLO DE LÃ, TRINCHA e PINCEL: 10% em todas as demãos.

AIRLESS: 30% de em todas as demãos.

Para maior eficiência na diluição: Homogeneizar bem o produto com uma espátula ou régua limpa, antes e depois da diluição.

SECAGEM: Ao toque  - 01 hora |  Entre demãos - 04 horas. | Final - 24 horas. | Para limpeza - 76 Horas.

RENDIMENTO | POR DEMÃO: Balde Redondo 3,6L: até 46m² | Balde Redondo 18L: Até 230m².



Pintura Com AirlessRecomendações

1. Homogeneizar sempre a resina antes e depois da diluição.

2. Não recomendamos a aplicação da resina em pedras brancas pois pode haver amarelamento.

3. Para evitar manchas de recorte por pincel, iniciar sempre a pintura pelos recortes (resina diluída na recomendação)

e finalizar a pintura na mesma diluição. Evite retoques após a secagem da resina.

4. Certifique-se que a superfície esteja livre de umidade e água, pois estas ocorrências comprometem a performance do 

produto.

5. Em cores intensas, a limpeza pode esbranquiçar a resina.

6. Cores intensas (vermelhos, amarelos, azuis e magenta) poderão sofrer desbotamento pela ação de raios UV.

7. Até dia 30 dias após a pintura, pingos de chuva isolados podem causar manchas. Se isso ocorrer lave toda a superfície 

com água corrente limpa sem esfregar.

8. Evite aplicar o produto em dias chuvosos, temperatura abaixo de 10°C ou acima de 40°C e umidade acima de 90%.

9. Depois de usar a resina descarte a embalagem em pontos de coleta de resíduos especiais.

10. Depois do produto aberto, deve-se guardá-lo bem fechado por até 6 meses. Sugestão: utilizar em outra pintura ou

doá-lo. 

RECOMENDAÇÕES

PREPARO DA SUPERFÍCIE

* A garantia é assegurada desde que o usuário siga todas as instruções de preparo da superfície, diluição e aplicação correta do 
produto e ainda mantenha em seu poder a nota fiscal e o número de lote e produto. A garantia se restringe a reposição do 

produto.

De acordo com a norma ABNT NBR 13.245: A superfície deve estar firme, coesa, limpa, seca, isenta de poeira, 

materiais gordurosos e mofo.

Com partes soltas, caiadas, bolhas: Devem ser raspadas, escovadas ou hidrojateadas até a completa remoção do 

resíduo. Aplicar uma demão de Eucatex Fundo Preparador. Após o tratamento você pode resinar.

Mofadas: Retirar o mofo mecanicamente e aplicar Eucatex Zero Mofo, deixe secar e aplique a resina.

Com umidade: A causa da umidade deve ser identificada e corrigida. Após a correção aplicar uma demão Eucatex Fundo 

Preparador de Paredes. Deixar secar e resinar.

Velha com pintura: Lixar, retirar o pó com pano úmido, aguardar a secagem e aplicar uma demão de Eucatex Fundo 

Preparador de Paredes. Deixar secar e resinar.

Pintura em bom estado: Observe a superfície se tiver brilho deve ser lixada. Retirar o pó e resinar.

Manchas de gordura: Lavar com solução de água e detergente neutro, enxaguar e aguardar a secagem e resinar.

Concreto aparente: Aguardar a cura e secagem do concreto no mínimo 30 dias. Aplicar a resina.

Pisos pintados com tinta piso: Verificar se a pintura está em bom estado, se não aplicar Eucatex Ultra Piso Grafeno, 

aguardar a secagem completa e resinar. Atenção, que o piso com resina quando molhado ocasiona quedas.

Tijolos antigos: Os tĳolos devem ser lixados e o pó retirado. Após a secagem resinar.

Pedras antigas: As pedras devem ser lavadas com produtos que retirem a sujidade. Aguardar

a secagem e resinar.

Telhados antigos: Devem ser lavados com hidro jateamento. Aguardar a secagem e resinar.

Efeitos Decorativos: Após aplicar o Eucatex Art Decor deixar secar e aplique uma demão da resina.
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